



Wińsko, dnia 03.12.2019 r.

IZR.271.42.6.2019

WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt.: „Dostawa wyposażenia Gminnego Ośrodka Sportu, Turystyki i Rekreacji w Wińsku”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późniejszymi zmianami) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na w/w postępowanie Zamawiający, Gmina Wińsko udziela wyjaśnień o następującej treści:

Pytanie 1:

W związku z opublikowanym przez Państwa postępowaniem oraz niejasnościami dotyczącymi wybranych zapisów zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie:

- w jakim zakresie zapis umieszczony w pkt 3, podpunkt 9 dotyczy sprzętu z części 6 .

Proszę o podanie w szczególności :

- listy sprzętu objętego instalacją

- wymiarów pomieszczeń (w tym wysokości) w których ten sprzęt ma być zainstalowany oraz rozmieszczenie sprzętu do tego pomieszczenia przynależnego (ważne dla rozmieszczenia m.in. kolumn głośnikowych i długości kabli)

- materiał z jakiego są wykonane ściany

- materiał w jakim mają być zamontowane głośniki sufitowe

- w jaki sposób mają być rozmieszczone konstrukcje do oświetlenia (a co za tym idzie ile szt, na jakiej wysokości).

Szczegółowy opis rozmieszczenia pozwoli na właściwe oszacowanie czasu i kosztów.

Sprzęt którego Państwo nie opisze jako sprzęt do instalacji zostanie tylko uruchomiony

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że

- instalacji podlega cały sprzęt (z wyjątkiem -Kamera sportowa z akcesoriami – 1 szt.)

- Sala główna:

długość 10,70 m

Szerokość 8,77 m

wysokość 3,82 m

Scena:

Szerokość 8,77 m

Długość (głębokość) 3,97 m

Wysokość 2,6 m

* Światło sceny (otwór widoczności) :

szerokość 3,91 m

wysokość 2,17 m

- ściany wykonane w technologii tradycyjnej murowanej.

- sufity są podwieszane na rusztach stalowych



- Światło sceny ma szer. 3,83 więc szerokość powinna być zbliżona do tego wymiaru. Wysokość 4,5 m
Szczegółowy opis rozmieszczenie pozwoli na właściwe oszacowanie czasu i kosztów-
rozmieszczenie zgodnie ze sztuką by osiągnąć jak najlepszy efekt wykorzystania zamawianego sprzętu.

Pytanie 2:

W postępowaniu IZR.271.42.2019 część 6 występują następujące produkty:

Tablica interaktywna mobilna – 1 szt.

Ekran projekcyjny 1800x1350 – 1 szt.

Ekran projekcyjny 4500x2810 – 1 szt.

Ekran projekcyjny mobilny w ramie – 2 szt.

I tylko jeden projektor o formacie 16:10.

Pytania są następujące:

1. Z którym ekranem ma być zamontowany projektor (zakładam, że z 4500x2810, ale chciałbym się upewnić)?
2. Pozostałe ekrany jak rozumiem, nie posiadają ekranów i mają być „na zapas”. Co w takim wypadku z użytkowaniem tablicy interaktywnej? Tablica ma format 4:3 i statyw. Projektor, który jest w specyfikacji ma optykę wyświetlającą format 16:10. Czy brak odpowiedniego projektora jest zamierzony?

Odpowiedz:

Ad. 1) tak (4500x2810)

Ad. 2) tablica nie musi być kompatybilna z ekranem

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w części 6 poprzez rezygnację z pozycji : Ekran projekcyjny 1800x1350 – 1 szt. oraz zmniejsza ilość pozycji: Ekran projekcyjny mobilny w ramie – 2 szt. na 1szt.

Pytanie 3:

Prosimy o podanie wymiaru okapu z części 2 poz. 11.

Odpowiedz:

1000x600x450 mm. Istotne jest podłączenie do kanału wentylacyjnego odległość około 4,7 m.

Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert wyznaczamy na 06.12.2019 r. godz. 10:00.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr IZR.271.42.2019 i jest dla stron wiążące.

Dogęta Tolkmann
Z-ca Wójta Gminy